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Is art important in the life of societies in general? 

   

 

To what extent do you agree with those who believe that art has a role in supporting the 

culture of peace in Yemen?
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How do you evaluate the status of art in Yemen now?

 

 

 

The Main Challenges Facing Yemen are: 
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What do you think about the role of the concerned authorities in supporting art?

 

 

What do you think of the roles that the civil society plays in supporting art? 
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To what extent does Yemeni society take interest in Yemeni art?

 

 

Do you think that the idea of allocating classes in the field of art is a unique idea? 
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What are the possible methods to activate and revive the message of art among the 

community? 
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